

中州东路升级,市区北部到偃师更便捷 新建光武大道,伊滨区向北将添新通道

——市规委会2018年第九次会议通过系列规划解读(一)

核心提示 2日,市城乡规划委员会2018年第九次会议召开,审议并原则通过了中州东路提升改造成为市区至偃师快速通道的方案,以及《光武大道规划设计方案》《洛阳机务段“中共洛阳组”纪念馆交通疏解及环境提升方案》等。本报今起对相关规划方案进行解读。敬请关注。

1 中州东路将减少红绿灯,快速直通偃师

按照方案,中州东路将提升改造,成为市区至偃师的一条快速通道。该快速通道西起中州东路与李城路交叉口,东至偃师市西外环夏都大道,总长19公里。

在提升改造中,该段中州东路将按照快速路标准提升,全线双向6车道,并设置辅道、非机动车道和人行道。同时,该段道路将全线取消红绿灯,确保中心城区能快速到达偃师组团。

其中,市区段全长10.6公里,道路断面保持现状不变,双向6车道。改造中,将对现状交通信号灯控制路口进行升级,其中,封闭5处交叉口,南北向的平新路、白佃路分别上跨中州东路,白马寺释源广场段的中州东路将进行主线下穿,此外还将预留光武大道、汉魏大道2处枢纽立交。

偃师段全长8.4公里,道路断面也保持现状不变,将在小湾村西侧、和村西侧设置2处下穿通道,在龙虎滩村和夏园等处设置上跨天桥,在中州东路与夏都大道交会处,近期采用信号灯控制,远期中州东路下穿夏都大道。

按照方案,全线在现有15米绿化带基础上,提升为30米防护绿地,重点增植常青树、长寿树,有效提升中州东路两侧景观。



中州东路与光武大道枢纽立交效果图(资料图片)

2 伊滨板块与洛北板块连接将更顺畅

光武大道南起伊滨区开拓大桥,北至新310国道,全长12.5公里,规划道路红线宽度60米,为城市主干道,双向6车道,设计时速为60公里,是联系伊滨、伊洛河谷及洛北的重要通道,将加强伊滨板块、洛北板块的交通连接。

《光武大道规划设计方案》指出,该道路划分为三段,开拓大桥至洛河南为伊洛河谷段,长5.8公里;跨洛河大桥段长2公里;洛河以北至新310国道为洛北段,地面道路段长3.4公里,地下道路段长1.3公里。

按照方案,光武大道将与现状开元

大道(洛偃快速通道)实现连通,并由南向北先后与规划古城快速路、规划建春门大街、规划滨河南路、中州东路、洛白路、规划瀍涧大道、新310国道等道路交会处设置7处立交节点,实现快速连通。同时,光武大道跨洛河大桥也将按照景观桥标准进行设计。

3 “中共洛阳组”纪念馆将修缮保护

位于瀍河区中国铁路郑州局集团有限公司洛阳机务段院内的“中共洛阳组”纪念馆,是我省第一个党组织诞生地、我市首批中共党史教育基地之一。

目前,该纪念馆周边交通不便,环境破败等问题严重,不利于党史教育基地作用的发挥,基于此,我市将对纪念馆进行修缮,并对周边路网及环境进行

提升。按照《洛阳机务段“中共洛阳组”纪念馆交通疏解及环境提升方案》,将对现状保留的两栋建筑房屋基础、木构件、外墙、屋顶四部分进行修缮提升。

该纪念馆内部将规划环路,在纪念馆北侧新建停车场,并规划广场及服务中心。同时,在保留现状老树刺槐、杨

树、梧桐、悬铃木以及周边大叶女贞的基础上,在纪念馆北侧、东侧补种雪松、中山杉等常绿树。

在该纪念馆周边道路提升方面,将依托现状铁北东路,接入北盟路作为纪念馆的出入通道,并对道路进行提升改造,远期向北延伸接至瀍涧大道。

本报记者 李东慧

十九大精神 百问百答

91. 为什么要将党的政治建设摆在首位?

习近平总书记在党的十九大报告中部署了新时代党的建设任务,明确要求“把党的政治建设摆在首位”,强调要“以党的政治建设为统领”,全面加强党的各方面建设,这是对党的建设思路和布局的一个重大创新,对坚定不移推进全面从严治党、把党建设得更加坚强有力,具有现实和长远的指导意义。

第一,旗帜鲜明讲政治,是我们党作为马克思主义政党的根本要求。讲政治的目的在于统一全党意志、凝聚全党力量,为实现党的纲领和目标而共同奋斗。我们党成立97年来,之所以能够始终保持团结和集中统一,始终保持进取精神和强大力量,经历各种曲折和失败而愈挫愈奋,同我们党始终注重讲政治是密不可分的。讲政治是我们党管党治党、避免犯颠覆性错误的根本保证,任何时候都不能含糊和动摇。当前,面对错综复杂的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,各级党组织都要把讲政治的弦绷得紧些、再紧些。党员干部特别是各级领导干部都必须牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,善于从政治上谋划、部署、推动工作,只有这样,才能掌握工作主动权,不犯颠覆性错误。

第二,突出强调政治建设,是党的十八大以来全面从严治党的一条成功经验。党的十八大以来,随着全面从严治党不断推进,党内存在的突出问题从政治上暴露得越来越充分。针对这些情况,以习近平同志为核心的党中央突出强调党的政治建设,不断强化管党治党政治责任,严肃党内政治生活,严明政治纪律和政治规矩,推动各级党组织和广大党员政治意识明显增强、政治觉悟明显提高,推动党内政治生活气象更新、党内政治生态明显好转,为党和国家各项事业发展提供了良好政治氛围和有力政治保证。这些成功实践使全党同志深刻认识到,党内存在的许多问题,原因都是过去一个时期管党治党宽松软,特别是对党的政治建设没有抓紧、抓实、抓好。加强党的政治建设,对于解决党内存在的突出问题、把我们党建设得更加坚强有力,具有很强的现实针对性,具有十分重要的政治意义、理论意义、实践意义。

第三,政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。把党的政治建设抓好了,政治立场、政治方向、政治原则、政治道路把握住了,党的政治能力提高了,党的建设就铸了魂、扎了根。党的政治建设抓好了,对党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设就可以起到纲举目张的作用。反之,忽视、弱化政治建设或者政治建设抓不好,党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设就会方向不清、失去灵魂。

(摘编自《党的十九大报告学习辅导百问》)



旧矿山披“绿装”

近日,在新安县石寺镇北岭村、石寺村矿区植被恢复工程造林现场,曾因采矿变得千疮百孔的山头,如今被绿色植被覆盖,一片生机盎然。

该镇全面改善镇域生态环境,先后实施了废旧矿山绿化、廊道绿化、家园美化三大工程,昔日土壤裸露的矿区重新披上了“绿装”。记者 刘冰 通讯员 耿彦君 摄



争当提质增效排头兵

近日,在中石化洛阳分公司炼油二部,工程师在检查维修后的磁翻板液位计的运行状况。

今年6月初,中石化洛阳分公司炼油二部工程师在检修柴油加氢装置时,对关键部件磁翻板液位计进行维修并顺利完成任务,此举为企业节省设备更新费用17万元,助企业提质增效。记者 潘都 通讯员 王东亮 摄



沈阳:加速新旧动能“换挡”

近年,沈阳不断加快推动老工业基地新旧动能转换,助推经济增长成效显著。今年上半年,沈阳市规模以上工业企业增加值同比增长11.5%,工业生产所涉及的36个大类行业中28个行业增加值为正增长;高技术增加值同比增长23.2%,战略新兴产业增加值同比增长17.6%。

相关数据显示,上半年沈阳市新动能产业发展迅速,新能源汽车、工业机器人等新兴产业领跑增幅,新动能不断壮大。(据新华社电)

美丽乡村 日日新

日前,在栾川县陶湾镇协心村,广场上、农家小院里到处是前来休闲度假的游客。

近年,该村依托丰富的生态资源,完善基础设施,发展乡村旅游,带动群众增收,美丽乡村建设成效显著。

记者 刘冰 通讯员 白佳丽 摄

